

A HALFESZTIVÁL MIATT LEZÁRT RAKPART HIÁNYZOTT A SZEGEDEN AUTÓZÓKNAK

Időnként bedugultak a körutak

Közlekedési dugók, várakozás lassította tegnap reggel a szegedi belvárosban a forgalmat, mint mindig, amikor a rakpartot lezárják az autózók előtt. A halfesztivál végén, hétfő reggel héttől szabad az út a rakparton.

SZEGED
ÚJSZÁSZI ILONA

– Régebbi hagyomány a halfesztivál, mint az útépités! Nem lennének ekkora dugók Szegeden, ha nem erőltetik a politikusok az M43-as megépítése előtt a legforgalmasabb kereszteződés átépítését – vette védelmébe a csüttörtök este kezdődött Nemzetközi Tiszai Halfesztivált István, a városőr. Vitakultúráját tegnap többször is megcsillagotathatta, mert a lezárt Huszár Mátyás rakpart bejáratánál strázsáló városőröknek is jutott az új Hungáriánál a dugóban a dugók miatt füstölögő autók szidalmából.

– Miért nem raktak ki figyelmeztető táblát már a József Attila sugárúton vagy a Felső Tisza-parton hogy időben észbe kaphassak: nincs rakpart, ezért tanácsos másfelé kanyarodni?! – szölte ki az ablakon a kislányát iskolába



A dugókban a dugók miatt füstölögtek az autók. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

szállító nő. Aztán azért méltatlankodott, mert Opelje elé bevágott egy öreg Lada.

– Húsz centin múlt: egy motoros majdnem elgázolt a zebrán egy gyalogost – adott helyzetjelentést a péntek reggel hét és nyolc óra közti torlódásokról a másik városőr, Joe. Azt mondta: majdnem a

Pick klubig ért a járműfolyam. Páran megpróbálták ráhajtani a rakpartra, de csak az engedéllyel rendelkezőknek adhat szabad utat. – Jutott idő a statisztikára: tíz kocsi közül hétben egyedül a sofőr ült. Nesze neked, környezetvédelem! – tette hozzá. – Én mindenhova gyalog járok.

Zsúfolta a nagykörút. Beállt a kiskörút a Kossuth Lajos sugárúttól egészen a kettős körforgalomig – tapasztaltam tegnap reggel fél nyolckor. Ismerősöm telefonon tudósított: a Dugonics téri „hurokban” öt busz tekereg, három villamos „csönget egy picit”. Szerinte „ez más reggeleken is

Késés, hétfő

– Három gyerek telefonon jelezte: késnek a dugó miatt. Megvártuk őket, aztán gyalog jöttünk a móravárosi szakiskolából – árulta el a gólyák belvárosi idegenvezetőjeként az egykori „624-es szakmunkásképző” történelemtanára, Müller Magdolna. Tudta, mert lapunkban már megírtuk: a rakpartot hétfő reggel héttől ismét megnyitják a forgalom előtt.

megesik: a kiskörút időnként bedugul, de azért lehet haladni”. Tamaskodva a Hajnóczy utcára kanyarodtam, így a Bolyai és Jósika utcán át nyugodt tempóban jutottam a Petőfi Sándor sugárútra, majd a Vitéz utcán át a Boldogaszony sugárút közelébe.

– Inkább gyalog jöttem az iskolába, mert lehetetlen autózni a városban: a Takaréktár utcát is lezárták, állítólag filmforgatás miatt – szolgált újabb adalékkal dugókérdésünkhöz Dobi János, a Ságvári-gimnázium igazgatója. Hasonlóképpen gondolkodhatnak diákjai – számoltunk össze az iskola körüli támaszoknál tíz robogót és harminc biciklit.

Borkóstoló a Régi Hungária aulájában

Megnyitott a Régi Hungária – az aulájában borozót alakítottak ki a halfesztivál idejére. A borkóstolás mellett ma este itt választják meg Szeged legszébbjét. Előtte, a kihagyhatatlan halászlékóstolás mellett számtalan programmal várják a szervezők az éhes vendégeket.

SZEGED
KOVÁCS KRISZTA

Berendezték a Régi Hungáriát. Az egykori Kass Szálló aulájában egy kétszáz fő befogadására alkalmas vendéghelyt alakítottak ki – ezzel is szaporítva a csüttörtökön megkezdődött Nemzetközi Tiszai Halfesztivál programjainak helyszínét.

A nagytakarítást az ablakok lemosásával és a graffitik eltüntetésével kezdték, majd a szürke betont vörös filccel takarták le. A terem közepén hat fehér abroszos körasztal, a szélén bankettasztalok, vörös támlás székekkel.

– Ez a Stefánia Borozó – vezetett körbe Kipper György főszervező. – Az Európai Borlovagrend és a Szent Vince Borrend a rendezvény mellé állt, az ország különböző tájainak borait hozták el a szomszagos fesztiválózóknak – magyarázta.

A kétszáz férőhelyes aulát megnövelték egy szinten kétszáz fős terasszal. A borozó



Kész a Stefánia Borozó. Jöhet a vendég! FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

mennyezetét és oszlopait világítással teszik meghitté, az asztalokon pedig mécsesek biztosítják a kellemes hangulatot.

De nem csak borkóstolás céljából érdemes betérni a hangulatos helyiségbe: a Rádió 88 tegnapi nosztalgiabulija után ma este előbb kitérnek a fesztivál borát, majd megválasztják Szeged Szépét – a versenyhez egy T alakú kifutót állítanak fel a terem közepére.

Napközben is érdemes a Tisza mindkét partján sétálgatni. Ma többek között sárkányhajóverseny, a Molnár Dixieland Band koncertje, erős emberek verseny és Szegedi Erika jóslása szórakoztatja a vendégeket. Emellett természetesen érdemes belekóstolni a partfürdői társaságok által készített halászlé-változatokba, vagy a túlparti vendéglősök kínálatába, az óriásbográcsokban készített finomságokba is.

Minőségi díjat kapott az egyetem

Magas rangú kitüntetéssel ismerte el a Szegedi Tudományegyetemen zajló minőségfejlesztést az Oktatási és Kulturális Minisztérium: Hiller István miniszter ma a FIK-ben adja át az SZTE-nek a Tiszóoktatási Minőségi Díjat.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Tudományegyetemnek ítélte oda idén a Felsőoktatási Minőségi Díjat az Oktatási és Kulturális Minisztérium illetékes bizottsága.

Az elismerést 2006 óta évente osztják ki azoknak a felsőoktatási intézményeknek, amelyek eredményesen alkalmazzák a minőségirányítási rendszert. Az SZTE esetében a szakárca a minőségfejlesztésben elért kiemelkedő eredményeket jutalmazta. A magas rangú kitüntetést ma, a 2009–2010-es tanév országos felsőoktatási évnyitóján adja át Hiller István oktatási és kulturális miniszter a József Attila Tanulmányi és Információs Központban.

Az SZTE az idei tanévben ünnepli a szegedi felsőoktatási integráció 10. évfordulóját – az egyetem az elmúlt években hatékony minőségbiztosítási rendszert épített ki, és önálló fejlesztési igazgatóságot hozott létre az intézményi stratégia és szervezetcsoportok koordinálására. Fontos feladatának tartja a folyamatos innovációt, a társadalmi felelősségvállalást és a környezettudatos, minőségorientált szemléletmódot – sorolta Szabó Gábor, az intézmény rektora, aki kiemelte a hallgatói tehetségfejlesztésben, partnereikkel való kapcsolattartásban és az intézményfejlesztésben elért eredményeket is.

GYÚJTOGATÁSSAL ZÁRTA LE AZ ELSZÁMOLÁSI VITÁT EGY 55 ÉVES MÓRAHALMI FÉRFI

Pénzt kért – és porig égette munkaadója takarmánytárolóját

MÓRAHALOM
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Az élettársam azt vette észre, hogy ropog a palatető. Rohantam haza, hívtuk a tűzoltókat, alig bírtuk a borjúkat kilökdösní a lángoló épületből – mesélte Börcsök István. A porig égett tárolótól néhány méterre magasodik a lakóépület – a férfi élettársa és a 3 gyermek otthon volt.

A tűzoltók a lángokkal küzdöttek, amikor a gyújtogató felhívta telefonon Börcsök Istvánt. – Tetszik-e a buli? – ennyit kérdezett.

– A férfi ezután hazaindult, útközben pedig pizzát rendelt. A mórahalmi nyomozók a lakásának közelében fogták el a gyanúsítottat, aki részletes beismerő vallomást tett. Az elsődleges szakvélemény szerint a néhány ezer forintos tartozást 15 millió forintos kár okozásával torolta meg – informált Szent István Szabolcs rendőrhadnagy, a

19 tűzoltó a helyszínen

Dudás László tűzoltó százados elmondta: három fecskendő gépjárművel és egy vízszállító kocsival 19 ember vonult ki a tanyához. Fél kettőkor érkeztek a helyszínre, s csak hajnal 4 után távoztak. – Nem tudtunk mihez kezdeni, az óriási mennyiségű, összehordott szénát, szalmát nem lehetett eloltani. Az épület pedig megszerogyott – mondta. A tűzoltók hajnalig felügyelték a lángokat, hogy azok ne terjedjenek tovább a lakóépület felé.

Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője.

Börcsök István összes takarmánya elégett – csak a 7 ezer bála lucerna mintegy 4 millió forintba kerül. – Halvány fogalmam sincs, mi lesz. Mivel etetem az állatokat telenből – Normális ember ilyet nem csinál – mondogatta. A tározó 15 éve állt a tanya mel-

Őrizetben a férfi. – A gyanúsítottat kihallgatását követően a Mórahalmi Rendőrőrs őrizetbe vette, és előterjesztést tesz az ügyészség felé előzetes letartóztatásának indítványozására. A rendőrség az ügyet várhatóan gyorsított eljárással, bíróság elé állítással fejezi be – tájékoztatott Szent István Szabolcs rendőrségi szóvivő.

lett, a gazda építette, két kezével. Nem tudja, felépíti-e újra valaha – szerinte semmi esé-



A mórahalmi Börcsök István még nem tudja, mihez kezd: porig égett a 15 millió forintos tárolója, benne a takarmánnyal. FOTÓ: KARNÓK CSABA